
調
査
結
果
の
検
証

 

［
課　
題
］

　
・
市
政
に
対
す
る
市
民
の
関
心
が
薄
い
。

　
・�

議
会
の
見
え
る
化
、
わ
か
る
化
の
推
進
不
足
。

（
決
定
事
項
の
み
が
伝
わ
り
、過
程
が
伝
わ
ら

な
い
。）

　
・
情
報
の
発
信
不
足
。

　
・�

市
民
意
見
を
取
り
入
れ
た
政
策
等
の
立
案
形

成
が
な
さ
れ
て
い
な
い
。

 

［
解
決
策
］

　
・�

議
会
オ
リ
ジ
ナ
ル
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
立
ち

上
げ
、
よ
り
わ
か
り
や
す
く
伝
え
る
工
夫
。

　
・�

市
民
が
議
会
に
参
加
で
き
る
「
市
民
モ
ニ

タ
ー
制
度
」
の
導
入
。

　
・
行
政
監
視
機
能
の
強
化
。

　
・�

タ
ー
ゲ
ッ
ト
を
絞
っ
た
（
学
生
、
子
育
て
世

代
、
老
人
ク
ラ
ブ
等
）
意
見
交
換
会
の
自
主

開
催
。

　
・
予
算
決
算
審
査
の
サ
イ
ク
ル
の
確
立
。

　
・�

議
会
改
革
サ
イ
ク
ル
の
確
立
。（
毎
年
、２
年

間
、
４
年
間
の
検
証
と
改
革
。）

「
議
員
の
人
数
・
報
酬
に
つ
い
」

問�　
現
在
の
定
数
が
17
人
で
あ
る
こ
と
に
つ
い
て
ど

う
感
じ
ま
す
か
。

　
・
適
当
で
あ
る�

43
．
４
％

　
・
多
い�

17
．
０
％

　
・
少
な
い�

２
．
１
％

　
・
わ
か
ら
な
い�

37
．
５
％

「
菊
川
市
議
会
に
つ
い
て
」

問�　
市
民
の
意
見
が
議
会
に
反
映
さ
れ
て
い
る
と
思

い
ま
す
か
。

問�　
活
動
に
つ
い
て
、
全
般
的
に
ど
の
程
度
評
価
し

ま
す
か
。

　
・
大
い
に
評
価
す
る�

１
．
７
％

　
・
あ
る
程
度
評
価
す
る�

43
．
７
％

　
・
あ
ま
り
評
価
し
な
い�

12
．
０
％

　
・
全
く
評
価
し
な
い�

３
．
０
％

　
・
わ
か
ら
な
い�

39
．
６
％

問　
期
待
や
信
頼
を
し
て
い
ま
す
か
。

問�　
市
議
会
に
は
、
行
政
が
最
小
の
費
用
で
最
大
の

効
果
を
挙
げ
て
い
る
か
の
監
視
と
チ
ェ
ッ
ク
の
役

割
が
あ
り
ま
す
が
、
こ
の
監
視
機
能
を
ど
の
程
度

果
た
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

　
・
大
い
に
果
た
し
て
い
る�

１
．
１
％

　
・
概
ね
果
た
し
て
い
る�

27
．
５
％

　
・
あ
ま
り
果
た
し
て
い
な
い�

10
．
７
％

　
・
全
く
果
た
し
て
い
な
い�

２
．
７
％

　
・
わ
か
ら
な
い�

58
．
０
％

問�　
議
会
の
活
動
な
ど
の
情
報
が
ど
の
程
度
周
知
さ

れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

・
十
分
周
知
さ
れ
て
い
る�

０
．
７
％

・
概
ね
周
知
さ
れ
て
い
る�

23
．
４
％

・
あ
ま
り
周
知
さ
れ
て
い
な
い�

38
．
６
％

・
全
く
周
知
さ
れ
て
い
な
い�

６
．
６
％

・
わ
か
ら
な
い�

30
．
７
％

十分反映
10人

（0.9％）

概ね反映
303人

（28.4％）

全く反映なし
48人

（4.5％）

あまり　
反映なし
222人

（20.8％）

わからない
472人

（44.2％）

無回答
13人

（1.2％）
している
132人

（12.4％）

どちらかといえば
している　　　　

600人
（56.2％）

どちらかと
いえば
していない
203人

（19.0％）

していない
103人
（9.6％）

無回答
30人

（2.8％）

0 100 200 300 400 500 600 700

議会傍聴

議会ホームページ

市議会だより

議会報告会

議員個々の
広報紙、報告会等

新聞

特に情報は
得ていない

無回答

27人（1.9％）

644人（44.3％）

25人（1.7％）

269人（18.5％）

149人（10.2％）

319人（21.9％）

14人（1.0％）

8人（0.5％）
問　
ど
の
よ
う
に
議
会
の
情
報
を
得
て
い
ま
す
か
。

複数回答可

02　菊川市議会だより 議会のひろば


